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CONCURSUL JUDEŢEAN DE MATEMATICĂ

ARGEŞGIM – EDIŢIA 2016

Clasa a III-a

BAREM
SUBIECTUL 1

b=(501 + 99): 100

b=600:100

b=6             ...................................................................................................................2p

c= 2 – 2 :2 x 2 + 2  

c= 2 - 1 x 2 + 2

c= 2 – 2 + 2

c= 0+2

c= 2        ........................................................................................................................ 2 p

a=100 x c
a=100 x 2
a=200        ......................................................................................................................1 p

a - b x c= 200 – 6 x 2
= 200 -12
= 188  ..............................................................................................................2 p
Total: 7 p
SUBIECTUL 2
a+b+c =20

b+c=15

a    +c=11

a=20-15

a=5   ............................................................................................................................... 1,75 p

b=20-11

b= 9 ................................................................................................................................1,75 p

c=15 – 9

c=  6 ...............................................................................................................................1,75 p

abc=596  ........................................................................................................................ 0,75 p

596≈ 600 .........................................................................................................................1 p
Total: 7 p

SUBIECTUL  3
9 lei – 3 lei = 6 lei (diferența dintre un borcan mare și unul mic)   ........................................ 1,50 p
42 lei :  6 lei = 7 borcane (din fiecare fel) ................................................................................. 1,50 p
9 lei x 7      =63 lei (costul borcanelor mari) ........................................................................... 1 p
 3 lei x 7      =21 lei (costul borcanelor mici)  .......................................................................... 1 p
 63 lei+21 lei =84 lei (costul total) ............................................................................................. 1 p
100 lei- 84 lei =16 lei (restul primit)     ........................................................................................1 p
Total: 7 p

Notă:

Orice soluţie corectă se punctează corespunzător. 

